Steckbrief - Vierecke (Losungen)
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Formel(n) flr den A =ah,=b.hy A =%ﬂ A =%= a.h A =% A =%
Flacheninhalt und
Umfang: U=(a+h)2 U=(a+h).2 U=4.a U=a+b+c+d U=a+2b+c
Eigenschaften der | Je 2 gegentiberliegende Alle 4 Seiten sind gleich 1 Paar parallele Seiten
Seiten: Seiten sm_d parallel und a i d lang, _gegepuberllegende 1 Paar parallele Seiten Die Schenkeln sind gleich
gleich lang b=c Seiten sind parallel |
ang
a=cund b=d a=b=c=d b =d
Fir die Winkeln Gegenuberliegende Gegenuberliegende
gilt: Winkel sind gleich grof Winkel sind gleich gro B
_ _ a=p
a=y undB=9 a=y und B =09 s
s a+3=180° v
Nebeneinanderliegende b Nebeneinanderliegende B +y=180° L 5= 180°
Winkel sind supplementér Winkel sind o .
B+vy=180

a+5=180° B +7y =180°
o+ p=180°y + 5 = 180°

supplementar
a+6=180°p +y=180°
a+p=180°y+6=180°




Die Diagonalen

sind gleichlang? nein nein nein nein ja
Diagonalen
stehen normal nein ja ja nein nein
aufeinander?
Halbieren die
Diagonalen ja e halbiert f ja nein nein
einander?
Die Diagonalen ) Die Diagonalen
und die Winkel e halbiert aund y | oo i B kel
Ja Ja

I—!at das Vle_reck _ De_r Schnittpunkt der Der Schnittpunkt der _ _
einen Inkreis? nein Winkelsymmetralen : ! nein nein

) Diagonalen ist der

Ist der Inkreismittelpunkt

Inkreismittelpunkt. '
Hat das Viereck Ja
einen Umkreis? Der Schnittpunkt der
nein nein nein nein Streckensymmetralen ist

der Umkreismittelpunkt.




